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СКУЛЬПТУРУ, ПРИСВЯЧЕНУ ГОЛОДОМОРУ, ОФІЦІЙНО ВІДКРИТО У СТОЛИЦІ ПРОВІНЦІЇ 
 
Сьогодні Заступник Прем’єра Кен Кравець разом з Лейтенант Губернатором Вон Соломон Шофілд, 
Мером Реджайни Майклом Фужер та членами української громади офіційно відкрив пам’ятник, що 
служитиме постійною згадкою про Голодомор – штучний голод, що спустошив Україну у ранні 1930‐
ті роки. 
 
Бронзова фігура, поблизу Лейкшор Драйв та Авеню В у Васкана Центрі в Реджайні, є точною копією 
пам’ятника під назвою “Гіркі Спогади Дитинства” скульптора Петра Дроздовського та відображає 
засмучену дівчину селянку, що збирає сніп пшениці. Скульптура є тверезим нагадуванням про 
спустошення, яке несе голод, та його вплив на дітей. 
 
“Цей новий додаток до території Будівлі Уряду Саскачевану сприятиме кращому розумінню того, 
що таке Голодомор, та стане постійним місцем у нашій провінції для роздумів про цю жахливу 
трагедію,” сказав Кравець. “Він шануватиме пам’ять тих, хто загигув, та спадщину тих, хто вижив, 
включно з багатьма, що знайшли притулок у Саскачевані.” 
 
Голодомор, що українською означає “винищення голодом”, забрав життя від семи до 10 мільйонів 
людей у період з 1932 по 1933 роки, та розцінюється істориками як цілеспрямована кампанія 
терору, що проводилася радянським диктатором Йосипом Сталіним. 
 
“Українсько‐Канадський Конгрес Реджайни радий, що наше бачення стало реальністю”,  сказав 
Орест Гавдива, Президент Філії Реджайна Українсько‐Канадського Конгресу. “Ми дякуємо Уряду 
Саскачевану та керівництву Васкана Центру за встановлення пам’ятника Голодомору поблизу 
Будівлі Парламенту Саскачевану та сповнення української громади Саскачевану почуттям гордості.”  
 
Скульптура є проектом філії Українсько‐Канадського Конгресу у Реджайні. Оригінал скульптури 
знаходиться поблизу входу до Національного Музею Голодомору в Києві.  
 
У 2008 році Законодавча Асамблея Саскачевану стала першою юрисдикцією Північної Америки, що 
визнала цей геноцид, прийнявши Акт про День Пам’яті Українського Голоду та Геноциду 
(Голодомору). Понад 130 000 людей в Саскачевані визначають себе, як такі, що мають українське 
походження. 
 

‐30‐ 
 
Для подальшої інформації звертайтесь: 
 
Ден Палмер 
Відділ Міжурядових Зв’язків 
Реджайна 
Тел.: 306‐787‐2155 
Електронна пошта: dan.palmer@gov.sk.ca 
 

Орест Гавдива 
Українсько‐Канадський Конгрес – Філія Реджайна 
Тел.: 306‐535‐5523 
 

 


